

Adv. # 04/2017

**CORRIGENDUM**

Reference to advertisement # 03/2017 dated 29-10-2017, The Competent Authority of Abbottabad University of Science & Technology is pleased to allow partial modification in the said advertisement in Serial # "5" para "a" of Qualification & Experience of Assistant Professors of Biochemistry in Department of Chemistry. Now may be read as **PhD in Biochemistry** instead of **PhD in Chemistry** from HEC recognized University/Institution.